

LAVORI DI TAGLIO E DERAMIFICAZIONE PIANTE SOTTOSTANTI LINEE ELETTRICHE M/T B/T

Il sottoscritto Luciano Cola nato a Richterswil (CHE) il 14/10/1963, residente in Gualdo Cattaneo (PG), Via Pomontina 14/2, Legale Rappresentante della Società UMBRA SERVIZI SRL (C.F. e P.I. 02043590542), sita in Gualdo Cattaneo (PG) Zona Industriale Loc. Fontecupa n. 2/2,

TEL 0742-91969 - FAX 0742-928070 - MAIL: info@umbraservizi.it

RENDE NOTO

Che la nostra azienda ha assunto in Subappalto da SCIE società consortile infrastrutture elettriche forma giuridica SCARL con sede in Casagiove (CE), Via Santa Croce n. 132, i lavori commissionati dall' e-distribuzione SpA:

Lettera d'Ordine n. 8400110476 del 06/07/2017 per appalto relativo a:
Lavori di installazione e manutenzione di linee aeree e interrate in MT e BT, cabine secondarie MT/BT e lavori su gruppi di misura elettrici, con/senza presenza di tensione, interventi su chiamata per guasto, lavori in cabina primaria AT/MT, attività di taglio/potatura piante e sfalcio erba. Area Nord: lotto Marche – Zona di Ascoli Piceno.

SI COMUNICA

Che gli interventi verranno effettuati negli anni 2017 e 2018

AVVISIAMO I PROPRIETARI DEI FONDI SOTTOSTANTI LE LINEE ELETTRICHE DELLA ZONA DI ASCOLI PICENO CHE DURANTE GLI ANNI 2017 E 2018, VERRANNO EFFETTUATI I LAVORI IN OGGETTO INDICATI NECCESSARI PER IL MANTENIMENTO IN SICUREZZA DEI CONDUTTORI ONDE EVITARE INTERRUZIONI DI ENERGIA ELETTRICA.

SI INFORMA

Che il legname tagliato rimarrà sotto la cessa a disposizione dei proprietari stessi, mentre le ramaglie verranno accatastate ai margini della cessa, secondo le prescrizioni tecniche contrattuali e forestali. I proprietari dei fondi interessati dall'intervento, possono chiedere chiarimenti ai seguenti numeri telefonici in orario d'ufficio. TEL. 0742-91969 (ufficio tecnico) Oppure al cell. 366-1562996 Sig. Bellachioma Luca.

Gualdo Cattaneo, lì 28/09/2017

SERVIZI S.r.I.

L'AMINISTRATORE UNICO

(Luciano Cola)

Sede Legale: Via S. Costanzo, 1 | 06035 Gualdo Cattaneo (PG)

Sede Amministrativa: Z.I. Località Fontecupa, 2/2 | 06035 Gualdo Cattaneo (PG)

Tel. 0742 91 969 | Fax. 0742 92 80 70 | www.umbraservizi.it | info@umbraservizi.it

